
Na rybníku se loví systémem chyť a pust 
Každý rybář chytá maximálně na 2 pruty
Každý prut musí mít pouze jeden koncový návazec s jednoháčkem s hrotem a průběžnou montáží

Povinná síla vlasce je 30 mm.
Přísně zakázány dvojháčky a trojháčky.

Je zakázáno krmit nevařeným partiklem. 
Rybář i osoby s ním stanující jsou povinny zacházet s úlovky maximálně šetrně a dbát na zdraví
ulovené ryby.
Dále jsou povinny neporanit rybu při vrácení do vody, nevystavovat rybu zbytečnému stresu. Při
ulovení jesetera či vyzy velké je důležité nechat rybu rozplavat min. 5 minut.
Focení s úlovkem je dovoleno pouze v kleče a manipulace s rybou je možná maximálně 20-30 cm
nad podložkou či vaničkou, ryba se musí za průběhu času focení polévat vodou a po ukončení
focení rybu vrátit s opatrností do vody.
Lovící je povinen dodržovat v rozmístění udic přiměřený úhel, aby neobtěžoval ostatní rybáře.

 ♦ 

 ♦ 

Zakoupením povolenky vyslovuje rybář současně souhlas s tímto rybářským řádem, lovu ryb a pobytu na
Usedlosti Naděje=Stop burn out s.r.o..
Rybář provádí lov ryb a ostatní povolenou činnost na Usedlosti Naděje na vlastní nebezpečí!
Bivakovaní a stanováni povoleno pouze u lovného místa.
K lovu ryb má každý rybář přiřazené lovné místo označeno čísly 1-5 nikoli jiné místo k tomu neoznačené.
Přísný zákaz chytaní z cesty označený tabulemi,, ZÁKAZ RYBOLOVU“
Každý rybář je povinen hlídat si své pruty nahozené ve vodě a nevzdalovat se od svého rybářské náčiní na
lovném místě, neboť si každý za své rybářské náčiní ručí sám.
Každý rybář je povinen na svém lovném místě udržovat pořádek a čistotu a vždy po skončení lovu po sobě
řádně uklidit a zkontrolovat lovné místo.
Zakazuje se poškozování příbřežních rostlin trháním, řezáním a lámáním. Ničení břehu kopáním děr, či
přesunem kamenů a podobně. 
Parkování vozidel je možné pouze na vyhrazeném parkovišti.
Lodička je majetkem usedlosti a její použití je nutno nahlásit správci rybníka. 
WC je k dispozici v přízemí hlavní budovy 24 hodin denně, tak jej prosím využijte! I U NÁS NA SAMOTĚ JSME
V CIVILIZACI, PROTO JE STRIKTNĚ ZAKÁZÁNO CHODIT NA WC KDEKOLI JINDE PO AREÁLU!!! 
Platí přísný zákaz vjezdu na zatravněnou plochu a zajíždění k vodě osobním automobilem, s výjimkou
karavanů a obytných vozů na vyhrazená místa pouze po dohodě se správcem.
Rybářský gril je povolen.
Oheň lze rozdělat jen na vyhrazených místech se souhlasem správce.
DODRŽOVÁNÍ PRAVIDEL PRŮBĚŽNĚ KONTROLUJEME A V PŘÍPADĚ JEJICH PORUŠENÍ, BUDE KLIENT BEZ
NÁROKU NA VRÁCENÍ PENĚZ VYKÁZÁN.
Denní chytání je povoleno pouze do 22:00 hod. (denní povolenka)

Sportovní rybolov Usedlost Naděje
Seznámení s rybářským řádem u nás

Pravidla rybolovu

Zakázány srkačky
Používání sítí, vezírků, čeřínků je zakázáno.

Vyprošťovač háčků neboli pean
Podběrák
Podložka, vanička pod ryby o velikosti min. 100-150 cm
,,Dezinfekce na ryby“ při případném větším poranění ryby prosíme nahlásit správci a dezinfekci
bude mít k dispozici i správce
Podběrák o rozpětí ramen minimálně 80 cm a více

Povinná výbava každého rybáře


